

Дятленко Алла

★ СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК, 10 000 ГРН.

6 іюня
2021

Город: [Одесса](#)

Возраст: 42 года

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Офисный персонал

✓ Есть дети ✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

соціальний працівник

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гайворонської міської ради (надання соціальних послуг людям похилого віку, інвалідам та громадянам які опинились в важких життєвих обставинах), Гайворон Кіровоградська обл.

04.2011 – 05.2021 (10 лет)

Обязанности:

Встановлено другу кваліфікаційну категорію за результатами атестації від 01.06.2016р. та першу кваліфікаційну категорію за результатами атестації від 01.10.2019р.

✓ Есть рекомендации с данного места работы

секретар керівника, бухгалтер, економіст, соціальний працівник, завідувач відділення соціальної допомоги вдома

ТОВ "ДвіОл", Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гайворонського району (надання соціальних послуг людям похилого віку, інвалідам та громадянам які опинились в важких життєвих обставинах), Гайворон Кіровоградської обл.

12.2006 – 05.2021 (14 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Я, комунікабельна, активна, з амбіціями, з почуттям гумору. Постійно спілкувалась в телефонному режимі та при особистих зустрічах залишилась з підопічними в довірливих відносинах, про що свідчать їх постійні телефонні дзвінки, на мій особистий номер телефону. В разі необхідності готова до відряджень. Завжди виконувала поставлені задачі добросовістно, якісно та вчасно. Набула велику повагу, доброзичливість та дружні відносини з колишнім колективом. В цьому році захистила освітній ступінь магістра за спеціальністю " Соціальна робота". Маю бажання приєднатись до дружнього, єдиного колективу де я вам потрібна. Без шкідливих звичок.

Образование

Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини (Умань)

Спеціальність: Соціальна робота

полное высшее, 09.2019 – 05.2021 (1 год 7 месяцев)

Уманська філія Приватного вищого навчального закладу "Європейський університет"

Спеціальність: спеціальність "Економіка і підприємство"

полное высшее, 09.2004 – 02.2010 (5 лет 5 месяцев)

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Маю